
Урок 11 
1)​Юля, Катя и Маша пришли на праздник в жёлтом, красном и 

синем платьях. Какая девочка была в каком платье, если 
известно, что Юля не любит жёлтого цвета, а Катя всегда носит 
платья только красного или розового цветов. Раскрась рисунок и 
подпиши имена девочек. 

 

2)​Во дворе гуляли куры и собаки. Мальчик посчитал их лапы, 
получилось 10 лап. Сколько могло быть кур и сколько собак? 

 

3)​Напиши все возможные варианты двузначных чисел в порядке 
возрастания, образованных из цифр 4, 5, 6, причем цифры не 
могут повторяться. 

Реши задачу 3 способами 
4)​На остановке стояло 14 мужчин и 15 женщин. Уехало 10 

человек. Сколько человек осталось на остановке? 
 
 
 

5)​В соревновании по бегу Антон, Володя и Сережа заняли три 
места. Какое место занял каждый из них, если Володя занял не 
второе и не третье, а Сережа – не третье? 

 
 
 

6)​Коля получил  подарки от друзей:  тортов и кексов вместе 7 
штук, пирогов и кексов – 9, а тортов и пирогов – 6. Сколько 
всего подарков? 

          1) 22     ​ 2) 10    ​ 3) 11     ​ 4) 12 



 
 


